



热点 WORLD

美国持续三年的内幕交易调查22日突掀高潮。联邦调查局(FBI)突袭三家对冲基金办公室,震撼美国金融业。

FBI突袭 美国三家对冲基金

一名调查人员端着贴有“证据”字样标签的袋子离开洛赫资本管理公司

风暴来袭

11月22日,美国联邦调查局(FBI)在纽约州、康涅狄格州和马萨诸塞州突袭了Level Global投资公司、Diamondback资本管理公司和洛赫资本管理公司的办公室。联邦调查局发言人理查德·科尔科说:联邦调查局正执行法庭授权的搜查令,缘于正在开展的一项调查。”

戏剧上演

Level Global公司一名消息人士说,当天二十多名联邦调查局探员突袭了公司办公室。Diamondback公司一名在场员工描述,当天上午10时左右,探员进入办公室,随后吵嚷着闯进交易室。他注意到,其中一名探员身穿运动衫。

探员命令大约60名员工立即停止工作,把他们集中在一间会议室待了大约1小时。

这名拒绝公开姓名的员工回忆,探员们对电脑服务器信息表现出兴趣。洛赫公司一名目击者告诉路透社记者,联邦调查局探员从洛赫公司办公室搬出5个硬纸盒,放入一辆无标记银色“道奇”小货车。

联网交织

《华尔街日报》分析,这次三地突袭显示出联邦调查局、纽约曼哈顿检察官办公室和证券交易委员会对金融业内幕交易的联合调查达到的潜在程度。报道说,更多类似突袭可能在今后数日发生。

路透社援引一些知情律师的话报道,政府似乎正聚焦交易员和基金经理构筑的内幕交易网络。一些对冲基金涉嫌利用非公开消息买卖股票。

Diamondback公司和Level Global公司均由对冲基金SAC资本咨询公司的“老队员”组建。SAC公司掌管120亿美元资金,基金经理

史蒂文·科恩以持续跑赢标准普尔500种股票指数闻名,他的丰富艺术品收藏同样让不少人垂涎。

其中,Level Global公司一名合伙人叫安东尼·恰森,是俄勒冈州分析师约翰·金努坎的前客户。金努坎上月遭联邦调查局调查。

圈内人士说,恰森还有另一层身份,即前帆船集团基金经理托德·多伊奇的助手。多伊奇同样在接受调查。帆船集团内幕交易案13个月前曝光,是纽约华尔街历史上最大的对冲基金内幕交易案,23名涉案人员面临刑事或民事诉讼。即将认罪的人中,史蒂文·福图纳是对冲基金S2资本公司前常务董事,同时是洛赫公司联合创始人蒂莫西·麦克斯威尼和托德·麦克斯威尼兄弟的朋友。

诉讼文件显示,涉嫌向福图纳提供内幕消息的是一名叫马克·亚当斯的分析师。亚当斯曾任职于SAC公司。综合新华社消息

打黑收网? 美股大跌

有分析认为,上述行动是美国监管部门对规模高达1.7万亿美元的对冲基金行业“整风”的第一步。

联邦调查局突袭对冲基金的消息传出后,道琼斯30种工业股票平均价格指数当天盘中一度急挫150点。美股22日当天一度承压,金融股跌幅尤其明显,高盛大跌3.4%,创半年来最大跌幅。

华尔街日报此前报道称,检方调查的重点之一是,高盛是否涉嫌泄露医疗并购和其他交易的信息。更令投资人担忧的是,有迹象表明,未来一段时间,监管部门还可能针对对冲基金等大型投资人发起一系列的内幕交易调查。

知情人士透露,美国政府一轮为期三年的大型调查即将“收网”,当局正酝酿发起多宗内幕交易指控,广泛涉及投资顾问、投资银行家、公募基金交易员和分析师等。知情人士称,本轮调查的规模和重要性,将超过以往任何时候的类似调查。

早在2007年金融危机前夕并购热高涨时期,美国证券交易委员会(SEC)就已在对并购交易中可能存在的信息泄露问题展开调查。去年秋季,SEC向30多家对冲基金和其他投资者发送了传票。与以往不同,这一轮的调查行动力度将大大加强,当局已将关注焦点从零星的违规个案,转到破坏性更大的重复作案和团伙作案上。

爱尔兰债务危机后续 葡萄牙硬挺 称“无需外援”

爱尔兰向欧洲联盟和国际货币基金组织提出财政援助请求后,市场目光开始搜寻下一个可能求援的欧元区国家。分析师担心,葡萄牙可能步希腊和爱尔兰后尘,成为欧元区债务危机冲倒的下一张多米诺骨牌。不过,葡萄牙总理若泽·苏格拉底22日说,葡萄牙不需要任何援助。

分析师说,与爱尔兰和希腊相比,葡萄牙的公共债务和财政赤字相对可控,银行业问题不大,不存在房地产泡沫,为葡萄牙向市场证明它能不借助外力渡过难关赢得了时间。

不过,葡萄牙能否实现今年财政“瘦身”目标可能成为它是否会申请外援的临界点。

受金融危机冲击,葡萄牙经济下滑,政府财政状况恶化。2009财政年度,财政赤字占国内生产总值的比例为9.4%,大大超出欧盟规定的3%上限。葡萄牙政府希望,2010财年这一比例能降至7.3%。

爱尔兰政府面临执政危机

爱尔兰政府21日正式向欧洲联盟和国际货币基金组织申请金融援助后,遭到执政联盟内外政治派别夹击。作为执政党之一,绿党22日要求在明年1月提前举行议会选举。

爱尔兰总理布赖恩·考恩22日晚在新闻发布会上说,他愿意提前举行选举,但必须在成功推行财政“瘦身”、获取金融外援之后。

绿党22日发表声明说,绿党在过去一周内就是否申请金融外援闪烁其词,使民众“感觉受到误导和背叛”,为“捍卫今后的繁荣和爱尔兰民众的独立”,选举成为必要。

爱尔兰议会由众议院和参议院组成。众议院由民选选出,任期5年,参议院议员部分由总理指定,部分由大学和其他机构选出。本届众议院2007年5月24日选出,总理考恩领导的共和党借助绿党和数名独立议员支持,勉强维持众议院过半席位。

一些分析人士认为,绿党的去留只是共和党面临的难题之一,自身支持率低才是最大隐忧。

最新民意调查结果显示,共和党支持率跌至创新低的17%。大量抗议者22日聚集在议会大楼周围,要求总理考恩辞职。

爱银行业“绝境求生”

法新社22日援引爱尔兰财政部部长勒尼汉的话报道,爱尔兰之所以对外寻求援助,理由是爱尔兰“面临非常困难的全球地位”和“极端困难的银行危机”,以至于“无限加大我们的应对难度”。

爱尔兰银行业在前几年房地产行业飞速发展时大量借贷,用于投资住房和基础设施建设,大幅扩张资产负债表。然而,2007年以后,金融危机席卷全球,房地产泡沫破灭,致使爱尔兰银行业一蹶不振,不得不依靠欧洲中央银行和爱尔兰政府的“救济”度日。

一些银行业分析师认为,爱尔兰一些银行将不可避免地遭遇合并或被出售的窘境。穆迪公司22日警告,这家信用评级公司很有可能把爱尔兰主权信用评级连降数个等级,仅仅高于垃圾级。

为筹措资金拯救国内摇摇欲坠的银行业,爱尔兰政府在公司税这一关键议题上态度出现松动。一名欧盟消息人士告诉法新社记者,爱尔兰政府已经表现出扩大公司税征收范围的意向。综合新华社消息

肝硬化肝腹水患者的新希望——干细胞移植技术

神奇的活肝术

俗话说种瓜得瓜种豆得豆,现在有一项神奇的技术,撒下细胞“种子”竟然能长出新的肝脏细胞。这项技术被人们称为“活肝术”。这一神奇技术在南京454医院肝病科里正在进行中。到底是怎样的技术,能让肝病患者的看到重生的希望吗?

生命迂回 重见曙光

患者马先生患肝病二十余年时间,92年确诊为肝炎后肝硬化,失代偿期。2003年接受核苷类药物抗病毒治疗,一段时间后发现耐药。2009年出现顽固性腹水,严重黄疸、肝肾综合症、多次上消化道大出血,在南京市多家三级医院均做过治疗,效果都不明显,并且病情不断加重,多家医院建议进行活体肝移植手术,但是没有适合的肝源。在这种情况下,马先生来到南京454医院找到肝病科张长法主任,他的家属希望张主任能救救他,张主任根据患者的病情严重情况给他制定了干细胞移植技术和DC-CIK生物免疫细胞疗法,经过3个月的治疗,现在马先生的肝功能基本恢复了正常,腹水消失。以前需要人照料的他,现在生活正常,肝病好了,心情也舒畅了,开心的笑容挂在了他的脸上。

让肝脏“复活”的神奇技术

据了解南京454医院肝病科正在开展一项骨髓干细胞移植技术。这是一种生物细胞治疗技术,用于治疗肝硬化、肝腹水效果显著。据肝病科张长法主任介绍,干细胞移植技术治疗肝病,是一种细胞治疗技术,也是一种高效技术。首先用专用的干细胞分离器采集、分离患者本人外周血或骨髓干细胞,然后在无菌细胞实验室进行纯化、分离、鉴定和培养,最后通过静滴或介入的方法,将干细胞经肝动脉或门静脉输入到肝脏内,当干细胞被移植到患者肝脏组织后,就像种入肝脏的“种子”,在肝脏这块“田地”里“入乡随俗”地分化为肝脏细胞,以替代因炎症损伤、病毒损伤,而退变、坏死的肝细胞,恢复肝脏功能,达到治

疗的目的。被人们誉为神奇的“活肝术”。

哪些人群适合干细胞技术治疗

据张长法主任介绍,干细胞技术在454医院临床应用上已经达到了成熟阶段,总有效率在90%以上。干细胞技术治疗肝病的主要适应症有:1、病毒性肝炎肝硬化;2、酒精性肝硬化、脂肪性肝硬化;3、胆汁性肝硬化;4、各类失代偿型肝硬化肝腹水。

干细胞治疗 肝硬化肝腹水的三大优点

优点一:效果明显,干细胞移植2-4周后食欲不振、乏力、腹水等症状显著减轻甚至消失;8-12周干细胞开始分化,八项关键性生化指标可望恢复正常。

优点二:费用低廉,仅相当于活体肝移植术费用的1/10左右,而干细胞移植治疗实质性效果要优于肝移植。

优点三:技术风险小,输注是微创介入手段,不会给患者增加痛苦,不会产生排斥反应。

肝肿瘤治疗新模式

细胞免疫治疗是继手术、化疗和放疗后肝肿瘤治疗的第四种治疗模式。是从患者外周血中采集单个核细胞,在实验室用肝特殊抗原刺激、培养、诱导,从而获得更加成熟的具有识别癌细胞能力和具有强大杀伤力的CIK细胞,它能特异性的杀死肝肿瘤细胞。细胞免疫治疗杀肝肿瘤细胞的特点是:活性高,杀瘤面广,对多重耐药肝肿瘤细胞同样敏感,无毒副作用。细胞免疫治疗肝肿瘤的适应症:①早、中、晚期肝肿瘤,含已经转移的病例。②肝肿瘤手术切除、放、化疗等治疗前后。

四五四医院肝病科

咨询热线:025-57717454
网址:www.454gb.com

名词解释:对冲基金

对冲基金(hedge fund),也称避险基金或套利基金,是指由金融期货和金融期权等金融衍生工具与金融组织结合后以高风险投机为手段并以盈利为目的的金融基金。它是投资基金的一种形式,属于免责市场产品。意为“风险对冲过的基金”,对冲基金名为基金,实际与互惠基金安全、收益、增值的投资理念有本质区别。

对冲基金采用各种交易手段(如卖空、杠杆操作、程序交易、互换交易、套利交易、衍生品等)进行对冲、换位、套头、套期来赚取巨额利润。这些概念已经超出了传统的防止风险、保障收益操作范畴。加之发起和设立对冲基金的法律门槛远低于互惠基金,使之风险进一步加大。为了保护投资者,北美的证券管理机构将其列入高风险投资品种行列,严格限制普通投资者介入。

新生毛发种植研究院
Hair Follicle Transplantation Institute
(国际)连锁·顶级毛发种植专家团队

“美丽相约”爱心大行动
活动时间:11月1日-11月15日 节假日不休

一、活动期间凡有现场咨询者将获赠价值1000元或2000元(视人数而定)的精美礼品一份,同时还将获赠精美礼品一份(数量有限,送完即止)。

二、11月9日是中国记者节,记者朋友们工作辛苦了,11月8日当天记者朋友们持证咨询及预约手术种植费用全免(仅限3名,以当天咨询为准,名额有限,送完即止)。

三、11月9日是国际消防日,消防官兵们你们辛苦了,11月9日当天消防官兵们工作证现场咨询及预约手术种植费用全免(仅限3名,以当天咨询为准,名额有限,送完即止)。

南京毛发种植基地 网址:www.hdmfz.com
24小时咨询热线: 025-83537855 全国免费咨询热线: 400-887-9505

《癫痫康复指南》书籍免费赠送

该书指出,目前癫痫仍是人类最凶险的“恶疾”之一,而随着干细胞介入治疗方法的出现、发展与日趋成熟,人类攻克癫痫的愿望已成现实。中国中医癫痫病研究院集163位涵盖中医学、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥

血,以干细胞自体阻断神经元异常放电为突破点,成功研制出了癫痫一次治疗、不用终生服药的新方法——“自体干细胞+磁波导入法”免疫培植技术,在世界范围内取得了干细胞治疗癫痫的历史性突破,为癫痫病的彻底断根找到了“启动按钮”。为帮助患者了解最新信

息,即日起《癫痫康复指南》一书免费赠送,同时特邀原北京中医药大学附属中医院神经内科主任、“异体干细胞+磁波导入法”免疫培植技术创始人徐汝成教授及主编段君良主任医师现场指导患者康复,地址:南京市解放南路156号,南京京都癫痫病医学研究中心,免费送书电话:025-58783258,数量有限,送完为止。